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ПЕРЕДМОВА

PVV хоче п о в е р н у т и  голландців на 1.
Після багатьох років політики руйнування наша країна 
потребує перебудови. Пріоритети мають кардинально 
змінитися.
Більше не витрачати мільярди на ліволіберальну ідеологічну політику, 
таку як азотна та кліматична. Більше ніяких відкритих кордонів і 
недоступної масової імміграції.
Більше ніякого викидання мільярдів за кордон.

Але інвестиції в голландців і для голландців.
У підсумку.
Нідерланди перебувають на роздоріжжі.
22 листопада стане історичним днем. Чи 
підемо ми наліво, чи підемо направо.

PVV обирає політику соціальних прав.
Жорстка щодо імміграції та правопорядку, але соціальна щодо купівельної спроможності та 
охорони здоров'я.

Сильніші та гордіші Нідерланди.
Країна, де голландця знову шанують.

Тому що Голландія - це вже не Голландія.
Ми бачимо це навколо себе. Наша країна перенаселена. Наші райони та 
міста часто не впізнати з великою кількістю неприємностей та злочинів. 
Нам потрібно відвоювати Нідерланди. Для цього необхідно закрити наші 
кордони для ще більшої кількості шукачів щастя з  інших культур. А 
справжніх біженців слід приймати не тут, а в їхньому власному регіоні.

Дискримінація голландців також повинна припинитися. Зрештою, це наша 
країна. Чому власники статусу отримують пріоритет на наше дефіцитне 
житло? Це має припинитися. І наші гроші також повинні йти нашим людям. 
Знизити податки, щоб, наприклад, продукти та рахунки за електроенергію 
стали дешевшими. Але також потрібно знизити орендну плату і зменшити 
акцизи на бензин. Так само, як і вкрай необхідні інвестиції в охорону 
здоров'я, поліцію та освіту. Це безпрецедентна ганьба - те, як у Нідерландах 
руйнується система догляду за літніми людьми. Наші люди похилого віку 
заслуговують на найкращий догляд і хорошу пенсію.

Нам також потрібно повернути наш національний суверенітет. Відновити 
контроль над власними кордонами, грошима та законами. Ми більше не 
хочемо диктату необраних єврокомісарів щодо клімату чи азоту, 
селянської ненависті чи прийому шукачів притулку. Ми обираємо 
голландські інтереси.
І більше жодного голландського євро не піде до Брюсселя, Італії, Африки 
чи будь-якого фонду перерозподілу. Ми хочемо щасливо та інтенсивно 
співпрацювати з іншими країнами, але не в політичному союзі на кшталт 
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ЄС.
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У Нідерландах також немає місця для симпатиків насильницького 
джихаду і шаріату. Нідерланди - не ісламська країна. Наша власна 
культура і світські закони завжди мають пріоритет, і якщо вам це не 
подобається, просто виїжджайте.

Ми хочемо безпечних, сильних і суверенних Нідерландів.
Впевнені в собі Нідерланди, де ми завжди ставимо своїх людей на перше 
місце з високо піднятою головою.

Це мої Нідерланди.
Саме для цього я заснував PVV.
Саме про це йдеться на виборах 22 листопада.

PVV повсюди на ньому.
У нас є надійна програма та чудові кандидати.
Ми хочемо брати на себе відповідальність, мати право голосу і дійсно 
змінювати життя наших людей на краще!

Приєднуйтесь до нас і голосуйте за PVV!
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ПРИТУЛОК ТА ІММІГРАЦІЯ

Наші прекрасні Нідерланди сильно постраждали від цунамі притулку та 
масової імміграції. За час правління Рютте в країну в'їхало понад 1 мільйон 
незахідних іммігрантів. І це при тому, що Нідерланди перенаселені. Наша 
країна є другою за чисельністю населення в усьому ЄС після Мальти. 
Незбагненно, що майже всі політичні партії нав'язали нам божевільну 
політику відкритих кордонів. І це безвідповідально, що буквально 
необмежений приплив біженців дозволений донині. Зараз необхідно швидко 
відновити порядок. І це можна зробити лише за допомогою ПВВ!

Тому що немає жодної частини нашого суспільства, на яку б не вплинув 
приплив такої кількості шукачів щастя. Наша культура і західний спосіб життя 
опинилися під загрозою через в'їзд великої кількості людей, часто з 
незахідних, ісламських країн. Навіть сирійські терористи безперешкодно 
в'їжджають до нашої країни завдяки притоку біженців. Незахідні іммігранти 
в середньому в 3 рази частіше підозрюються у злочинах, ніж корінні 
голландці.
Марокканці навіть у 5 разів частіше, а сомалійці - у 6 разів частіше. 
Цифри, які не брешуть.

Наша соціальна держава перебуває під великим тиском з боку незахідних 
іммігрантів, які масово користуються нашими пільгами та іншими 
положеннями. Більше половини одержувачів соціальної допомоги в нашій 
країні зараз є незахідними іммігрантами.
Але навіть наша система освіти та охорони здоров'я вже давно не 
справляється з постійним припливом додаткових іноземців. До того ж, 
приплив біженців є непідйомним. Щороку він обходиться 
нідерландським платникам податків у 24 мільярди євро.

Абсурдно, що голландські політики завжди вважали добробут шукачів 
притулку та інших іммігрантів важливішим за добробут і процвітання 
голландського народу. Шукачі притулку бенкетують на безкоштовних 
смачних шведських столах на розкішних круїзних лайнерах, в той час як 
голландські сім'ї змушені економити на продуктах. Медичне 
обслуговування, яке стало недоступним для багатьох голландців, 
надається шукачам притулку безкоштовно. А через потурання нелегалам 
голландцям доводиться платити навіть за тих, хто не повинен тут 
перебувати. Це абсурд, що власники статусу - часто з пріоритетом - 
повинні платити за наше житло.
отримати житло, тоді як багатьом голландцям доводиться довше чекати в черзі.
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PVV обирає Нідерланди і покладає край дискримінації голландців. Ми 
ставимо голландців на перше місце! Це можливо лише за допомогою 
суттєвих заходів. Наприклад, запровадити "стоп-притулок". Зараз ми вже 
досягли максимальної кількості шукачів притулку. А справжні біженці 
можуть бути розміщені в безпечних країнах свого регіону. Багаті країни, такі 
як Кувейт, Об'єднані Арабські Емірати або Саудівська Аравія, зараз нічого не 
потребують
оскільки в Нідерландах можна отримати посвідку на проживання.

Окрім стримування притоку мігрантів, слід, навпаки, збільшити відтік 
мігрантів. Нелегалів слід затримувати або депортувати. А злочинців - за 
необхідності після денатуралізації - примусово висилати з нашої країни.
Так само власники статусу, які мандрують у відпустку до своєї країни 
походження, про яку вони дали нам зрозуміти, що їхнє життя там не є 
безпечним, втрачають статус перебування і змушені виїхати.

Щодо невдалої імміграційної політики, PVV знову дозволяє здоровому 
глузду взяти гору. Саме тут у нас є найкращі ідеї, такі як повне 
заморожування надання притулку. Тому що Нідерланди переповнені. 
Раніше ми виступали за відмову від правил ЄС, криміналізацію нелегальної 
міграції та відновлення національного прикордонного контролю. На шляху 
до передбачуваного і необхідного припинення надання притулку ми 
підтримуємо заходи, які різко зменшать приплив шукачів притулку та інших 
мігрантів.

Крім того, Нідерланди повинні суворо обмежити приплив як трудових, так і 
навчальних мігрантів. PVV також відновлює зобов'язання для працівників з 
ЄС мати дозвіл на роботу. Це значно зменшить кількість трудових мігрантів. 
Ми також стримуватимемо студентську міграцію, пропонуючи бакалаврські 
програми лише нідерландською мовою та обмежуючи кількість іноземних 
студентів на магістерських програмах.

Коротше кажучи, ми зробимо все можливе, щоб зупинити руйнівну 
катастрофу притулку та імміграції! А обмеження припливу притулку та 
міграції до Нідерландів також значно зменшить ісламізацію нашої країни!
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PVV чекає на вас:
• Замороження надання притулку та загальна обмежувальна імміграційна політика

• Відмова від правил ЄС щодо притулку та міграції, денонсація 
Конвенції ООН про статус біженців

• Відновлено безпеку голландського кордону, зменшився потік 
шукачів притулку, які намагаються в'їхати до Нідерландів з наших 
безпечних сусідніх країн

• Криміналізація нелегальності: затримання та депортація нелегалів

• Заборона домовленостей про нічліг та хліб для нелегальних іммігрантів

• Кримінальних шукачів притулку затримують або депортують, особи з 
кримінальним статусом втрачають посвідку на проживання

• Закон без примусу: муніципалітети не зобов'язані приймати шукачів притулку

• Протидія накладанню процедур

• Дозволи на тимчасовий притулок для сирійців анульовані, оскільки 
деякі райони Сирії є безпечними

• Власники статусу, які виїжджають на відпочинок до країни 
походження, негайно втрачають посвідку на тимчасове 
проживання

• Нідерланди не є ісламською країною: немає ісламських шкіл, 
Коранів і мечетей

• Ми хочемо, щоб у Нідерландах було менше ісламу, і досягаємо 
цього шляхом зменшення незахідної імміграції та запровадження 
загального заморожування надання притулку

• Заборона подвійного громадянства

• Заборона на носіння ісламських хусток в урядових будівлях, 
включаючи Генеральні штати

• Запровадження дозволу на працевлаштування для громадян ЄС

• Значне скорочення кількості іноземних студентів
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БЕЗПЕКА ЗАСОБІВ ДО 
ІСНУВАННЯ: КУПІВЕЛЬНА 
СПРОМОЖНІСТЬ ТА ПЕНСІЇ

Дедалі більше голландських сімей перебувають у глибокій кризі, 
намагаючись втриматися на плаву через постійні витрати, що постійно 
зростають. Їм дуже важко платити за продукти, оренду житла, рахунки за 
електроенергію та медичні послуги. Це стосується як працюючих людей
як непрацюючі люди. Неприпустимо, що базові потреби більше не 
гарантуються.

Заправка стала справжньою розкішшю через надзвичайно високі ціни на 
пальне. Про вихідний день для всієї родини часто не може бути й мови. А 
якщо зламається пральна машина, заощаджень на її заміну не залишиться. 
Кожен євро доводиться перевертати десять разів.

Після цілого життя важкої праці навіть хороша пенсія стала вкрай 
невизначеною. Працьовиті голландці справедливо задаються 
питанням, для чого вони все це роблять. Їхні гарантії отримання засобів 
до існування були зруйновані.

Це тому, що більшість політиків у Гаазі сильно підвели голландців і 
роками обманювали їх фальшивими заявами про купівельну 
спроможність. Тим часом гаманці порожніють, а голландці бачать, як 
мільярди витрачаються на все, що їм не потрібно.

Мільярди йдуть на чужу війну, мільярди в Африку, мільярди Брюсселю, 
мільярди на безглузду кліматичну та азотну політику, мільярди на масову 
імміграцію. Нашу державу загального добробуту висмоктують досуха 
незахідні спекулянти, для яких все організовано до найменших дрібниць. Тим 
часом голландці змушені пропускати обіди; у 2023 році Червоний Хрест 
навіть роздає в Нідерландах продуктові пакунки. Це  повний  абсурд.

Це дійсно має змінитися. Настав час голландцям повернутися до того, що 
має бути нормальним у такій багатій країні, як наша: зводити кінці з 
кінцями, мати гроші, що залишаються
у гаманці, щоб нормально жити без фінансового стресу. Саме тому ми 
знижуємо податки на продукти та енергоносії. Скасовуємо надмірності в 
охороні здоров'я, знижуємо квартплату.

Ми захищаємо наше соціальне забезпечення для голландців, які тимчасово 
потребують допомоги. Ми більше не дозволимо шахраям нас обманювати. 
Шахрайство з пільгами та зловживання нашим соціальним забезпеченням 
суворо карається. Ми не будемо залякувати самозайнятих без персоналу 
додатковими правилами та зобов'язаннями: ми надамо їм можливість 
оформити доступне та добровільне додаткове страхування на випадок 
пенсійної та професійної непрацездатності.
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Для того, щоб голландці більше не турбувалися про свою старість після цілого 
життя важкої праці, ми збільшуємо знижку на пенсію за віком і знижуємо вік 
виходу на державну пенсію. Ми скасуємо безвідповідальний і вкрай 
невизначений новий пенсійний закон.
Ми запроваджуємо реальну актуарну відсоткову ставку. Це дозволить 
швидше проводити індексацію, уникнути непотрібних скорочень пенсій та 
відновити довіру до нашої пенсійної системи.

PVV чекає на вас:
• Відновіть безпеку вашого життя з наступним пакетом купівельної спроможності:

' Зниження ПДВ на продукти харчування з 9% до 0
' Зменшити рахунки за електроенергію (знизити податки та ПДВ)
' Зниження соціальної ренти
' Підвищення законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати
' Підвищення орендної плати
' Усунення надмірностей в охороні здоров'я
' Зниження мита на паливо
' Збільшення податкової пільги для літніх людей
' Ввімкнути IOAOW
' Скасування податку на авіаперевезення

• Жодних зайвих правил та зобов'язань для самозайнятих осіб: 
доступне добровільне страхування на випадок втрати 
працездатності та пенсійне страхування

• ЄС не втручається в систему соціального забезпечення та ринок 
праці Нідерландів

• Захист соціальної та захищеної зайнятості для людей з 
інвалідністю

• Зупинити приплив трудових мігрантів: запровадження 
дозволів на працевлаштування

• Захист держави загального добробуту: боротьба з шахрайством у сфері соціальних виплат

• Припинити експорт пільг (крім державної пенсії)

• Скасування закону про майбутні пенсії

• Зниження пенсійного віку до 65 років
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БЕЗПЕКА

Для ПВВ безпека є і залишатиметься головним пріоритетом. Ми вважаємо 
жахливим, що безпека в нашій країні стала далеко не самоочевидною. Якщо 
раніше злочинність була поодиноким випадком, то тепер мільйони 
голландців стають жертвами злочинів щороку. Затишні райони робітничого 
класу перетворилися на неблагополучні райони, д е  п а н у ю т ь  вуличні 
терористи. Мокромафія сіє тут смерть і руйнування. Ножові поранення та 
стрілянина чергуються зі швидкістю світла, провідники в потягах більше не 
впевнені у своєму житті, а гарний сонячний день на пляжі псують, зокрема, 
марокканські бунтівники.

Тому настав час для нульової толерантності. Поліція повинна знову 
відповідати за порядок на вулицях. Злочинців слід негайно 
заарештовувати і утримувати під вартою протягом тривалого часу. З цією 
метою PVV розпочинає наступ на безпеку, в якому, серед іншого, ми 
вивільняємо гроші на 10 000 додаткових поліцейських.

Нашій поліції більше не заважають політкоректні керівники, які 
переймаються переважно питаннями інклюзивності та різноманітності. 
Начальників поліції, як і мерів, повинні обирати громадяни.

Ми опинилися в ситуації, коли в Нідерландах за злочин платять. Не лише 
через надто низький шанс бути спійманим, але й через те, що 
прокуратура закриває десятки тисяч справ щороку. Наприклад, 90% з
зґвалтування не розкриті. PVV хоче зобов'язати прокурора переслідувати 
насильницькі та сексуальні злочини.

Ми посилюємо боротьбу з наркозлочинністю. Наприклад, ми збираємося 
вдвічі суворіше карати дилерів, які продають наркотики неповнолітнім.

Невеликі терміни покарання в Нідерландах - це пародія. Злочинці часто 
повертаються на вулиці швидше, ніж їхні жертви виписуються з лікарні. 
Необхідно встановити високі мінімальні терміни ув'язнення, щоб злочинці 
перебували у в'язниці якомога довше.

І ці злочинці повинні бути піддані суворому і суворому режиму у в'язниці. 
Ув'язненим видається уніформа, і вони повинні працювати 40 годин на 
тиждень. Тюремний режим буде максимально суворим, а зекономлені гроші 
підуть на догляд за людьми похилого віку.

У Нідерландах живуть десятки тисяч прихильників джихаду. Наші служби 
безпеки не можуть постійно стежити за всіма ними. Саме тому Нідерланди 
повинні запровадити систему адміністративного затримання. Щоб їх можна 
було превентивно замикати там, де це необхідно.

Під впливом PVV Нідерланди знову стають країною, де уряд в основному 
підтримує жертву, а не злочинця. Кермо безпеки має змінитися. Ми 
збираємося звільнити Нідерланди від злочинності, місто за містом і село за 
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селом.
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 PVV чекає на вас:
• 10 000 додаткових поліцейських і ще більше поліцейських на 

вулицях, відновлення роботи районних відділень поліції

• Нульова толерантність до вуличних бандитів, за необхідності 
розгортання армії проти вуличних терористів

• Довічне ув'язнення знову стає реальним життям

• Депортація злочинців-іноземців та злочинців з подвійним 
громадянством після денатуралізації: злочинці, які підлягають 
обов'язковій репатріації

• Тверді мінімальні покарання та вищі максимальні покарання, без громадських робіт

• Завжди притягати до відповідальності і ніколи не давати терміну давності за 
насильницькі та сексуальні злочини

• Превентивно затримано прихильників джихаду шляхом адміністративного арешту

• Довічне ув'язнення для засуджених терористів

• Правопорушник повинен сплатити всі витрати, пов'язані з його злочином, 
переслідуванням і покаранням

• З 14 років завжди застосовуйте кримінальне законодавство для 
дорослих за сексуальні та насильницькі злочини

• Суворий режим у в'язницях; ув'язнені повинні носити форму і 
працювати 40 годин на тиждень

• Значна суворість тюремного режиму, кошти спрямовуються на догляд за людьми 
похилого віку

• Цифрова база даних для осіб, які вчинили насильство та сексуальні злочини

• Скасувати TBS

• Дострокового звільнення не буде. Покарання у вигляді позбавлення волі має бути 
відбуте повністю

• За продаж наркотиків неповнолітнім каратимуть подвійно
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ТУРБОТА

Наша охорона здоров'я є безцінною і в той же час недоступною для все 
більшої кількості людей. Вони більше не можуть отримати в аптеці ліки, які їм 
виписав лікар, тому що не можуть сплатити франшизу або тому що ліки 
більше не відшкодовуються. Таким чином, їхнє здоров'я погіршується 
швидше, і вони з більшою ймовірністю стають дорогими пацієнтами.
У багатьох передвиборчих маніфестах ви можете прочитати багато про 
профілактику, але скасування франшизи - це справді ставка на 
профілактику. Давайте перестанемо бути країною, де люди з болем у грудях 
або пухлиною продовжують ходити до лікаря, тому що не можуть 
дозволити собі франшизу. Ми скасовуємо франшизу.

Коронакриза болісно виявила, що наша лікарняна допомога була надмірно 
розширена в попередні роки. За п'ять років до кризи у нас було на 915 
медсестер інтенсивної терапії більше, ніж на початку. Ми були єдиною 
країною в Європі, яка пережила четвертий локдаун, тому що наша допомога 
знову і знову опинялася під загрозою переповнення. Наразі у нас є лише 999 
робочих ліжок у відділенні інтенсивної терапії. Одночасно зі збільшенням 
кількості хворих на коронавірус, решта лікарняної допомоги поступово 
згорталася. Ми просто не встигаємо наздоганяти відставання, яке 
накопичилося через це.

Дедалі більше відділень невідкладної допомоги та інтенсивної терапії 
закриваються. Через конкуренцію все більше послуг зникає з обласних 
лікарень і все більше занепадає. Ми пропонуємо вивести невідкладну 
допомогу з-під дії ринку і фінансувати її на основі внеску доступності, як 
швидку допомогу та пожежну службу.

Наш уряд реагує на дефіцит кадрів шляхом ліквідації охорони здоров'я. Це 
не потрібно! Наприклад, коефіцієнт неповної зайнятості у сфері догляду 
становить 0,68, працівники витрачають в середньому 40% свого часу на 
адміністрування, а накладні витрати у довготривалому догляді зросли до 
понад 16%. Без доглядальників немає догляду! Тоді люди похилого віку 
лежать на своїх стільцях, не одягаються і не миються.

Тоді не буде фельдшера, який прийде, коли виникне потреба, не буде 
дієтолога, який роздаватиме їжу в лікарні, і не буде нікого, хто прийде і 
допоможе прибрати вдома, коли ви будете занадто старі і немічні, щоб 
зробити це самостійно. Не буде терапевта, який би заспокоїв вас або 
направив до лікаря, і не буде блискучого спеціаліста, який би вас 
вилікував.

Кожен соціальний працівник вкрай необхідний! Тому PVV вивільняє гроші 
для усунення дефіциту персоналу. Наприклад, шляхом найму нового 
персоналу, підвищення привабливості для нинішніх доглядальників 
працювати більше годин, скорочення адміністративного часу та накладних 
витрат. Тоді не буде дефіциту персоналу.
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Дах над головою потрібен кожній людині, особливо якщо ви дуже старі, хворі 
або маєте інвалідність. Уряд не хоче усвідомлювати, скільки місць у будинках 
престарілих нам потрібно до 2040 року. Вони також не в змозі реалізувати 
додаткове житло для людей похилого віку, яке нам потрібно до 2030 року. 
Ми пропонуємо будувати ці будинки для людей похилого віку та 
відновлювати будинки престарілих.

PVV чекає на вас:
• Скасувати власний ризик

• Неочікувані витрати на охорону здоров'я призведуть до зниження страхових внесків

• Невідкладна допомога поза ринком

• Стоматолог у базовому пакеті

• Жодного часу очікування на ліки після позитивного висновку 
Європейського агентства з лікарських засобів

• Більше рук біля ліжка. Наприклад, наймаючи новий персонал, 
підвищуючи привабливість для нинішніх працівників працювати 
більше годин і вирішуючи проблему адміністративного часу та 
накладних витрат.

• Резерв на випадок кризових ситуацій у сфері догляду для працівників сфери догляду

• Необхідні засоби захисту, медикаменти та обладнання у 
власному розпорядженні

• Додаткові місця в будинках престарілих та житло для людей похилого віку

• Будинки престарілих повернулися.

• Зменшення черг у сфері догляду за молоддю

• Догляд за літніми людьми знову в одному законі

• Турбота про людей з довічною інвалідністю в одному законі

• Заборона на розподіл прибутку

• Припиніть поблажливу маячню. Уряд може навчати, але він не 
вирішує, що ви палите, п'єте і що їсте. Без податку на цукор і 
без податку на м'ясо
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РИНОК ЖИТЛА

Житлова криза стає все гіршою і гіршою. Конституція стверджує, що уряд 
повинен забезпечити достатню кількість житла, але реальність така, що 
доступний дах над головою стає недосяжним для все більшої кількості 
голландців. Уряд з тріском провалився.

І коли, після довгого очікування, вам вдалося отримати житло, ви повинні 
зрозуміти, чи можете ви його собі дозволити. PVV хоче, щоб орендна плата 
була знижена.

Незважаючи на те, що в останньому уряді знову з'явився міністр житлово-
комунального господарства, безлад на ринку житла лише погіршився: 
минулого року не вистачало 315 000 будинків. До 2023 року цей дефіцит 
зросте до колосальних 390 000 будинків - всього за рік. Причини:
гігантський приріст населення та відставання житлового будівництва.

Кордони широко відкриті, і кожен, хто приїжджає, хоче мати житло. З усіх 
будинків, які будуть побудовані в найближчі роки, колосальні 75 відсотків 
будуть призначені для мігрантів. Це повне божевілля. Ви просто не можете 
будувати всупереч політиці відкритих кордонів і величезному зростанню 
населення!

У той час як дефіцит житла зростає, кількість виданих дозволів на будівництво 
падає, а будинків будується все менше і менше: через падіння довіри 
споживачів, зірвані азотні норми, зосередженість на будівництві в межах 
міста, всілякі місцеві вимоги і т.д.
Тому: скасуйте всі заборонні правила, починаючи з азотних. Будуйте в 
містах і селах "вулицю по сусідству"; це можна зробити відносно швидко і 
дешево. Але, безумовно, будуйте і за межами міст. Муніципалітети повинні 
видавати дозволи швидше.

Тому що наслідки зростаючого дефіциту житла є жахливими. Зростає кількість 
економічно бездомних людей. Це люди, які мають роботу і дохід, але не 
мають житла. У злиднях вони іноді навіть сплять в обледенілій машині або у 
друзів чи родичів на дивані.

Молоді люди - кожен десятий з тих, кому за 25, - все ще живуть з батьками 
через необхідність і не можуть створити сім'ю. Самотні жінки з дітьми 
переїжджають з кемпінгу в кемпінг. І так далі, і тому подібне. І це все 
відбувається в Нідерландах, одній з найбагатших країн світу. Це 
неприйнятно.
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Ті, хто шукає соціальне житло, стикаються з нескінченними списками 
очікування, що варіюються від трьох років у Фрисландії до 11-13 років у 
Рандстаді. І це лише середні показники. Є й винятки: у Неймегені час 
очікування становить понад 21 рік! Шукачі житла не знаходять собі місця. 
Принаймні, голландські мисливці за житлом. Тому що ті, хто відчуває тепло у 
своєму соціальному житлі, є власниками статусу. Вони все ще масово 
отримують пріоритет. Станом на 2010 рік, наприклад, понад 150 000 
одиниць соціального житла вже було роздано власникам статусу. Голландці, 
які змушені все довше і довше чекати в черзі, зазнають жорсткої 
дискримінації.

PVV каже: настав час, щоб голландцям нарешті віддали пріоритет! Житло 
для наших власних людей!

PVV чекає на вас:
• Зменшення соціальної ренти

• Збільшення орендної плати

• Більше житла для голландців: будувати більше соціального 
житла, більше житла з середньою орендною платою та більше 
житла, що належить власникам

• Не тільки міське, але й, безумовно, приміське будівництво

• У містах і селах "на одну вулицю вище

• Муніципалітети повинні швидше видавати дозволи на будівництво; 
скоротити процедури

• Перешкоджаючий азот не обговорюється

• Відсутність пріоритету для власників статусу в розподілі 
соціального житла, але пріоритет для громадян Нідерландів

• Зупинка безгазових будинків

• Без обов'язкового теплового насоса

• Дозволити постійне проживання у будинках для відпочинку
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КЛІМАТ ТА ЕНЕРГЕТИКА

Десятиліттями нас лякали зміною клімату. Хоча прогнозовані сценарії 
катастроф - про кінець світу - з роками ставали все більш екстремальними, 
жоден з них так і не здійснився.

Ми повинні перестати дозволяти собі боятися. Нідерланди - розумна країна: 
у нас найкращі інженери-гідротехніки у світі. Багато років тому наш місіонер 
Дельта Ком сказав, що ми живемо в найбезпечнішій дельті у світі, що ми 
добре захищені і що немає причин для паніки.

Клімат постійно змінюється, протягом століть. Коли умови змінюються, ми 
адаптуємося. Ми робимо це шляхом розумного управління водними 
ресурсами, піднімаючи дамби, коли це необхідно, і звільняючи місце для 
річки. Але ми припиняємо істеричне скорочення викидів CO2, за допомогою 
якого, як маленька країна, ми помилково вважаємо, що можемо "врятувати" 
клімат.

На Нідерланди припадає менше половини відсотка світових викидів CO2. 
Відповідаючи на запитання PVV, міністр визнав, що його кліматичний пакет зі 
122 заходів призведе до меншого глобального потепління лише на 0,000036 
градуса. Те, що Нідерланди заощаджують на викидах CO2, Китай повністю 
нівелює менш ніж за добу. І все це за 28 мільярдів євро! Це не має нічого 
спільного з реалізмом, а тим більше з кліматичною ідеологією і манією 
величі.

І заради цього непідйомного божевілля доводиться п е р е в е р т а т и  весь 
наш спосіб життя: наші вугільні електростанції закриваються, натомість в Азії 
будуються сотні нових. Наші будинки переходять на газ за десятки тисяч євро, 
хоча газ - найчистіше викопне паливо. Нашу країну заповнюють огидними 
вітряками, в той час як місцеві жителі буквально хворіють від них. Вони 
хочуть, щоб ми використовували теплові насоси та електромобілі, в той час як 
наша електромережа - колись одна з найнадійніших у світі - вже не 
справляється. Ми повинні менше літати, їсти менше м'яса - це просто не 
зупиняється.

PVV каже: ні, ми не збираємося цього робити! Кліматичний закон, 
Кліматична угода та всі інші кліматичні заходи пройдуть прямо через 
шредер. Не витрачатимемо мільярди на безглузді кліматичні 
захоплення, а більше грошей отримаємо для наших людей.

За останні роки рахунки за електроенергію зросли до рекордних рівнів. Сотні 
тисяч людей живуть в умовах енергетичної бідності. Цього року середній 
рахунок за електроенергію зростає на багато сотень євро. Більша частина з 
них пов'язана з підвищенням податків! Енергетичний податок, який голландці 
сплачують за споживання газу, є одним з найвищих у всій Європі. Голландців 
просто вичавлюють. Саме тому PVV хоче зменшити податок на енергію, а 
також ПДВ на енергію.
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Припинення видобутку газу в Гронінгені - це добре. Тепер борг честі перед 
жителями Гронінгена має бути повернутий; відшкодування збитків і 
відновлення все ще відбувається надто повільно. Замість гронінгенського 
газу в найближчі роки з Північного моря слід видобувати більше газу і нафти. 
Водночас мають бути укладені довгострокові контракти на імпорт 
(скрапленого) газу.

Наші вугільні та газові електростанції є одними з найсучасніших та 
найчистіших у світі. Тримайте їх відкритими. PVV також виступає за швидке 
будівництво нових атомних електростанцій.

PVV чекає на вас:
• Вугільні та газові електростанції залишаться відкритими

• Додавання нових атомних електростанцій

• Ніякого газу з Гронінгена, але все більший і швидший видобуток 
газу і нафти в Північному морі, ніякого експорту голландського 
газу

• Укладання довгострокових контрактів на імпорт (скрапленого) газу

• Зупинити мільярдні витрати на скорочення викидів CO2

• Вихід з кліматичної угоди ООН; скасування кліматичного законодавства

• Кліматичний фонд скасовано, але є додаткові гроші на підняття 
дамби та "Місце для річки

• Скасувати SDE++ та інші кліматичні субсидії

• Ніяких вітряків, ніяких сонячних електростанцій

• Немає біомаси

• Зниження податку на енергоносії

• Зниження ПДВ на енергоносії

• Немає податку на перельоти, немає податку на м'ясо

• Швидше врегулювання збитків та зміцнення будинків у Гронінгені

• Зберегти схему оплати за сонячні панелі
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ФЕРМЕРИ, РИБАЛКИ ТА ТВАРИНИ

Наш аграрний сектор - найкращий у світі! Працьовиті фермери, часто 
сімейні ферми, які передаються з покоління в покоління, забезпечують нас 
щоденною їжею. Колись давно ми, нідерландці, все ще колективно 
пишалися нашою фермерською спільнотою, їхньою важливою роботою та 
нашим прекрасним ландшафтом з коровами, що пасуться на безкрайніх 
луках.

Але останніми роками ми тільки й чуємо: азот тут, азот там, фермери повинні 
зупинитися, фермери повинні піти... Це перетворилося на тотальну 
наклепницьку кампанію.
PVV говорить дуже чітко: ні, ми не хочемо, щоб фермерів було менше, але 
ми хочемо покласти край ненависті до фермерів. Ми повинні повернутися 
до колишньої колективної гордості. Фермери повинні залишитися.

Протягом багатьох років фермерів переповнювала задушлива манія 
регулювання, як національного, так і європейського: правила щодо викидів, 
гною, води, повітря, природи тощо. Це можна продовжувати і 
продовжувати. В останні роки додалася так звана "азотна проблема". І це 
при тому, що за останні десятиліття сільськогосподарський сектор вже 
значно скоротив викиди азоту, а кількість фермерських господарств вже 
масово зменшилася.

Ми повинні позбутися всіх залякувань про те, що наша природа і середовище 
проживання ось-ось зруйнується. Під виглядом неіснуючої азотної проблеми 
працьовитим фермерам майстерно скручують шию примусовим викупом, а 
згодом навіть експропріацією. Насправді, Сільськогосподарська угода теж 
була спрямована лише на одне: скорочення поголів'я худоби та скорочення 
фермерської професії.

PVV абсолютно зрозуміла: правила внесення азоту мають бути скасовані, 
принаймні пом'якшені, щоб фермери могли продовжувати займатися 
сільським господарством.

Тому що кожне додаткове правило або вимога, що накладається на 
голландських фермерів, призводить до погіршення їхньої конкурентної 
позиції порівняно з іншими країнами.
Голландське виробництво продуктів харчування просто переміщується в 
країни, які не накладають абсурдні правила на своїх фермерів. А наші 
власні голландські фермери програють. Тому: зберігайте наші запаси 
продовольства у власній країні і пропонуйте фермерам хороші 
перспективи на майбутнє та справедливу ціну.

Не тільки фермери, а й рибалки розоряються - через високі ціни на пальне, 
через заборону на вилов риби, через будівництво офшорних вітрових 
електростанцій.
Рибальські човни забирають на металобрухт, рибальські села втрачають 
свій характер. Це неймовірна ганьба і має негайно припинитися. Рибалки 
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заслуговують на нашу гордість і захист!

PVV вболіває не лише за фермерів та рибалок, але й за тварин. Жорстоке 
поводження з тваринами заслуговує на жорсткі заходи: великі штрафи, 
тюремне ув'язнення, довічну заборону на утримання тварин для 
рецидивістів і професійну заборону на роботу з тваринами для жорстокого 
поводження з ними.
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ПВТ є духовним батьком успішної служби екстреної допомоги "144 Врятуй  
тварину", зоополіції та ветеринарно-криміналістичної бригади, які значно 
підвищили шанси на упіймання та покарання жорстокого поводження з 
тваринами. PVV хоче створити професійну Національну службу швидкої 
допомоги тваринам з обов'язковим виїздом та притулком для екстрених 
випадків.

Тварини повинні бути захищені від жорстокого поводження, спраги, 
голоду, болю, стресу та виснаження. Вони мають право на доступну, 
якісну ветеринарну допомогу. PVV хоче, щоб тварини були незворотно 
оглушені перед тим, як їх розрізати або розірвати. Буде заборонено 
ритуальний забій.

З нелегальними торговцями, недобросовісними селекціонерами, 
браконьєрами та трофейними мисливцями слід боротися і карати так 
само, як і з любительським полюванням - так само, як і з імпортом та 
експортом, транзитною торгівлею продукцією, отриманою від них. Крім 
того
конфіскація їхньої зброї супроводжується анулюванням ліцензій на зброю та 
полювання.
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PVV чекає на вас:
• Нехай фермер займається фермерством, а рибалка рибалкою!

• Запропонувати фермерам хороші перспективи на майбутнє та справедливу ціну

• Приберіть азотні правила, принаймні пом'якшіть їх

• Видалити фонд задухи

• Без примусового викупу; без експропріації

• Легалізація PAS-повідомлень

• Критичні значення осадження (kdw) із закону

• Повернути нашу національну продовольчу безпеку на 1

• Відсутність заборони на імпульсну риболовлю

• Дайте рибалкам простір; не заповнюйте море вітряками

• Розширення зоополіції

• Боротьба з жорстоким поводженням з тваринами, 
нелегальними торговцями, недобросовісними 
селекціонерами, браконьєрами, трофейними мисливцями та 
любителями полювання

• Професійна національна швидка допомога для тварин

• Оглушення тварин перед забоєм безповоротно

• Заборона ритуального забою худоби

• Фінансова допомога малозабезпеченим літнім людям на 
ветеринарні витрати для хворих домашніх тварин
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ДЕМОКРАТІЯ, КУЛЬТУРА ТА СУСПІЛЬНЕ МОВЛЕННЯ

Наша демократія не працює. Знову і знову одна і та ж група людей отримує 
свій шлях: високоосвічені нідерландці. Які в переважній більшості 
орієнтуються на D66, GroenLinks та інших ліволібералів. З тими самими 
уявленнями про ЄС, масову імміграцію та клімат. Саме тому наш суверенітет 
відданий на відкуп Брюсселю, наша країна забудована вітряками, а 
Нідерланди роздуваються від АЗК. Решті дозволено платити податки, але не 
мати права голосу. Еліта править.

Влада повинна повернутися до голландця. Таким чином, ми хочемо 
обраного мера. І обов'язковий референдум з низьким прохідним 
бар'єром.
Не всесильний уряд, який розправляється з людьми, як у скандалі з 
"надбавкою". Але уряд, який дбає про своїх громадян, а не лише про тих, хто 
належить до ліво-ліберальної еліти. Яка не роздає масово гроші з податків 
лівим клубам на кшталт "Захисту довкілля". Уряд з адміністраторами, які 
можуть нести відповідальність за свої дії.

PVV любить Нідерланди. Ми пишаємося нашою культурою, ідентичністю та 
традиціями. Тому ми повинні їх зберігати. А не стирати їх.
Лівацькій ненависті, що знущається над героями нашої історії, покладено 
край. Вибачення за рабське минуле та поліцейські дії, зроблені королем, 
відкликані. Zwarte Piet blijh.

Корінні голландці не захищені. Вони перебувають у несприятливому 
становищі та зазнають дискримінації. У політиці, мистецтві, громадському 
мовленні, науці та багатьох муніципалітетах. Вони називають це 
"преференційною політикою" або "позитивною дискримінацією". Цьому 
настає кінець.

Національний координатор з питань протидії дискримінації та расизму 
збирається знайти іншу роботу, наскільки нам відомо. Будучи депутатом 
міської ради, він виступав за "відбілювання" мерії. Коротше кажучи, він 
прихильник етнічних чисток. Піроман став пожежником. Тож він мусить піти.

НКО зійшла з рейок: НКО66. Замість чесної інформації та розваг, вона 
здебільшого займається пропагандою. Нас щодня переслідують кліматичною 
панікою та пропагандою різноманітності. Отже, її фінансування буде повністю 
припинено.
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PVV чекає на вас:
• Ми конституційно встановлюємо, що наші юдео-християнські та 

гуманістичні корені є домінуючою та провідною культурою в 
Нідерландах

• Обраний міський голова

• Запровадження обов'язкового референдуму

• Скасувати Сенат

• Буде припинено державне фінансування та субсидії різного роду 
лівих клубів, таких як "Захист довкілля", на кшталт "Екологічного 
захисту

• Муніципалітети не співпрацюють щодо гендерних заходів, 
кліматичного божевілля та нісенітниць про різноманітність

• Національний координатор з питань протидії дискримінації та расизму має піти

• Вибачення за рабське минуле та дії поліції відкликані

• Немає урядової інформації арабською/турецькою мовами

• Припинення субсидій на мистецтво та культуру

• Припинити ліву ненависть до героїв нашої історії

• Руки геть від наших традицій: Чорний Петро, Різдво і Великдень залишаються

• Ми заохочуємо використання голландських продуктів: вони 
отримують (червоно-біло-синій) знак якості, щоб їх було легко 
впізнати

• Фінансування НУО буде повністю припинено

• 20-відсоткове скорочення зарплат міністрів, депутатів та 
євродепутатів

• Королівський дім оподатковується, а внесок до Королівського дому 
зменшується на 20%.

• Скасувати систему виплат для політиків: WW, так само, як і для найманих працівників
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ОСВІТА

За часів правління Рютте освіта опинилася у вільному падінні. Чверть наших 
учнів є напівграмотними, а в деяких районах більше, ніж пекло дітей не 
досягають необхідного рівня читання. Це означає, що 25% наших школярів є 
напівграмотними, будучи відправленими в це складне суспільство. Вони 
проведуть решту свого життя, намагаючись
управляти, не маючи змоги повноцінно розвиватися. Це ганьба першого 
порядку для такої розвиненої країни, як Нідерланди. Крім того, існує 
величезна нестача вчителів, тому що все менше і менше людей хочуть 
працювати в класі. Як наслідок, багато шкіл були змушені перейти на 
чотириденний тиждень.

Крім того, масовий приплив шукачів притулку також чинить серйозний тиск 
на нашу систему початкової освіти. У такому місті, як Гаага, щомісяця 
додається цілих чотири класи! Це абсолютно неприйнятно і небажано з 
огляду на постійно знижувану ефективність освіти.

Прагнення до інновацій в освіті також нестримне; кожне "нововведення" 
приносить безлад і призводить до погіршення якості. Через усі ці так звані 
інновації все менше уваги приділяється основним предметам - мові та 
математиці, а дорогоцінний навчальний час витрачається на всілякі модні 
соціальні питання.

Ми хочемо повернутися до основи освіти: до педагогіки "прямого навчання" 
в класі. Вчитель, який розповідає, пояснює і перевіряє, замість того, щоб 
навчати "шукай сам". Ми хочемо, щоб у класі знову панували структура, 
безпека, спокій і регулярність. У великих, об'єднаних школах учні губляться у 
великому натовпі. Ми хочемо невеликих шкіл, де учнів знову знають, а не 
вважають їх числом.

Ми спостерігаємо зростання політичної індоктринації в школах. Школярам 
нав'язують кліматичний активізм, гендерні упередження та почуття сорому за 
історію нашої країни. Ми хочемо освіти, вільної від політичного активізму. Ми 
хочемо, щоб у класі були політично нейтральні вчителі та політично 
нейтральні підручники. Вчителю не так важко повісити свої політичні 
переконання на вішалку разом з пальто вранці. Виховання поглядів на життя і 
політику - це справа батьків, а не школи.
Вчителі повинні вчити дітей, як думати, а не про що думати.
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Професія вчителя повинна знову стати привабливою: вчитель знову як 
незалежний і впевнений у собі педагог перед класом, а не як виконавець 
нездійсненних освітніх інновацій, задуманих політиками та адміністраторами, 
які навряд чи стояли перед класом.
Кваліфікація, яка забезпечує знання предмета та педагогічний багаж, є 
важливою для відновлення ефективності навчання. Отже, в рамках 
педагогічної освіти необхідно відновити базу знань.

Ми хочемо зберегти спеціальну освіту і статтю 23 Конституції. Свобода 
освіти - це велике благо. Однак немає місця освіті, яка суперечить основним 
принципам, на яких ґрунтується наше суспільство: свободі, гендерній 
рівності, гетеросексуальності, недискримінації, недискримінації
ЛГБТ, релігійні або віровідступники. Це означає, що ми не даємо ісламській 
освіті місця в нашій системі і тому забороняємо її.

Ми хочемо посилити освітню колонку для професійної освіти, від vmbo-mbo-
hbo. Саме тому ми не хочемо злиття hbo та природничої освіти.

Інтернаціоналізація heeh зашкодила доступності університетів для дітей 
голландських батьків-платників податків і маргіналізувала голландську як 
академічну мову. PVV вважає це неприйнятним. Університети повинні бути 
доступними насамперед для наших дітей. Тому PVV хоче, щоб навчальна 
міграція була суворо обмежена. Тому ми хочемо пропонувати бакалаврські 
ступені лише голландською мовою.
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PVV чекає на вас:
• Застарілість освіти замість освітніх інновацій

• Політична нейтральність вчителів

• Припинити індоктринацію наших дітей

• Маломасштабна освіта

• Мова та математика знову в центрі уваги

• Більше вчителів у класі

• Більше жодних сторонніх викладачів у класі

• Максимум 20% бюджету на освіту йде на накладні витрати, мінімум 
80% - на навчальний процес

• Збереження статті 23 Конституції, свобода спеціальної освіти

• Заборона ісламської освіти, оскільки вона загрожує нашій 
свободі та цінностям

• Безперервна лінія навчання від vmbo до mbo і, врешті-решт, до 
hbo

• Значне скорочення кількості іноземних студентів
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ОБОРОНА

PVV пишається нашою обороною, нашими військовими та ветеранами!

Збройні сили Нідерландів є величною частиною нідерландської історії. 
Успіхи нашого флоту захоплювали уяву протягом століть. Ми не 
дозволимо стерти цю прекрасну історію.

Ми також не погоджуємося з критикою наших ветеранів Ост-Індії. Це герої, 
яких ми повинні шанувати саме тому, що вони служили нашій країні в міру 
своїх можливостей і совісті за жахливих обставин.

Нідерланди завжди мали незалежні збройні сили, і так має бути і надалі. 
Скалкою в оці PVV є те, що останніми роками Європейський Союз дедалі 
більше бере під свій контроль нашу оборону. Крім того, під керівництвом 
Рютте
IV зобов'язався повністю інтегрувати нашу армію з німецькою армією. З 
цього приводу міністр сказав, що "в кінцевому підсумку вже не має 
значення, у кого на рукаві голландський, а у кого німецький прапор". PVV 
визнає лише голландський прапор на нашій військовій формі.

В той час як наші Збройні сили вже не здатні навіть прикрити власну територію
Ми не можемо захистити себе, ми відправляємо своє дефіцитне 
обладнання в Україну. Таким чином, наша національна оборона серйозно 
послаблюється, тому що і тут уряд вважає іноземні країни важливішими за 
нашу власну.

Що нам дійсно потрібно робити, так це використовувати нашу оборону для 
національної безпеки. Тобто для захисту нашої власної території. Для PVV 
це в к л ю ч а є  в  с е б е  захист від напливу біженців в нашу країну. Як у 
випадку з
до Шенгенської ери, ми повинні використовувати оборону для прикордонного контролю.
Тоді ми зможемо не допустити, щоб шукачі притулку ступили на голландську 
землю. І там, де поліція Нідерландів не може впоратися з 
широкомасштабним вуличним терором, наші люди з Королівської військової 
поліції можуть втрутитися і забезпечити безпеку голландських вулиць.
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PVV чекає на вас:
• Збройні сили Нідерландів залишаються незалежними. Ніякої 

армії ЄС і ніякого об'єднання з німецькою армією

• Ми не відправляємо наші гроші та оборонне обладнання, таке як F16, 
в Україну, а залишаємо їх для власних Збройних Сил

• Туреччина виходить з НАТО

• Захист нашої країни включає в себе захист голландського 
кордону. Оборона розгорнута для спостереження за 
кордоном, щоб зупинити наплив біженців на нашу землю

• Запровадити схему повернення коштів для вдів на знак визнання 
та фінансової компенсації заробітної плати їхніх покійних чоловіків
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МОБІЛЬНІСТЬ ТА УПРАВЛІННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ

Автомобілісти перебувають під дедалі більшим тиском. Уряд хоче зробити 
водіння автомобілем предметом розкоші, збільшуючи навантаження. Він 
хоче запровадити ціноутворення на дорогах, ввести заборону на паливні 
автомобілі, а ціни на пальне злетять до небес.

Для PVV мобільність є важливою умовою свободи та процвітання. Ми 
вважаємо, що кожен має сам вирішувати, як йому чи їй подорожувати до 
місця призначення. Держава не повинна втручатися.

Уряд вважає, що може врятувати клімат, розправившись з 
автомобілістами. Чисте знущання, щоб поповнити казну. Ми більше не 
хочемо, щоб автомобілістів використовували як дійну корову. Водіння 
автомобіля - це також відчуття свободи, яке ніколи не повинно бути 
відібране у людей. PVV хоче знизити акцизний збір на паливо.

Окрім автомобіля, громадський транспорт також має бути безпечним, 
доступним і недорогим. А отже, відсутність тарифів у години пік, достатня 
кількість поїздів з достатньою кількістю місць та висока пунктуальність НС.

Нідерландська авіація є незамінною для нашого бізнес-клімату, 
економіки, промисловості, міжнародної торгівлі та експортних позицій, а 
також зміцнює стратегічну автономію Нідерландів. Головний аеропорт 
Схіпхол - чудовий повітряний порт; ми пишаємося цим, тож Схіпхол може 
продовжувати розвиватися. Голландці також повинні мати можливість 
продовжувати літати з наших власних нідерландських аеропортів за 
доступними цінами. Саме тому ми скасовуємо податок на перельоти.

Внутрішнє судноплавство і наші порти залишаються важливою ланкою 
для доступності, економіки та інфраструктури Нідерландів.

Наслідки повені в Лімбурзі та Північному Брабанті дуже серйозні. 
Лімбуржці, брабантці, а також жителі Гелдерланду заслуговують на більше 
заходів проти високої води. Саме тому управління водними ресурсами має 
бути посилене; окрім підняття дамб, коли це необхідно, PVV виділяє 
додаткові кошти для збільшення простору для річки.

Багато постраждалих у Лімбурзі також розчаровані відшкодуванням збитків, і 
це цілком зрозуміло. Повені були оголошені національною катастрофою, і 
було обіцяно щедре відшкодування.
Але в реальності потерпілі загубилися в бюрократичному лабіринті, і багато 
з них досі залишаються з величезною фінансовою дірою. Це неприпустимо.
Постраждалі повинні отримати повну компенсацію за завдані їм збитки. 
Тому PVV виділяє кошти на відшкодування збитків у Лімбурзі.
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PVV чекає на вас:
• Будуємо більше доріг

• Зменшити паливний збір

• Відсутність цін на дороги

• Збільшити обмеження швидкості до 140 км/год

• Відсутність заборони на продаж паливних автомобілів

• Видалити всі екологічні зони

• NS та ProRail разом в одній великій голландській залізничній компанії

• НС має бути більш пунктуальною, коли мова йде про пунктуальність

• Достатня кількість поїздів та місць у години пік та

• Доступний та безпечний громадський транспорт

• Дорогу до Схіпголу

• Скасувати податок на авіаперельоти

• Лімбург, Північний Брабант та Гелдерланд заслуговують на 
більше протипаводкових заходів: місце для річки Потягніть за 
ниточки гаманця для контролю збитків у Лімбурзі!
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ЗАКОРДОННІ СПРАВИ, ЄС 
ТА ДОПОМОГА РОЗВИТКУ

Світ швидко змінюється і стає все більш нестабільним. Нідерланди повинні 
реагувати на ці зміни. Керівним принципом є: діяти в інтересах Нідерландів 
та голландського народу. Власна країна - понад усе.

Населення Африки зростає до понад 4 мільярдів у цьому столітті і 
приречене корумпованими правлячими класами на злидні та війну.
Це лише додасться до вже наявного цунамі шукачів щастя в Європі. На 
східному боці Європи триває велика війна між Росією та Україною після 
того, як російський агресор незаконно вторгся в Україну.

PVV є великим другом єдиної справжньої демократії на Близькому Сході - 
Ізраїлю. Нідерланди також культурно дуже прив'язані до Ізраїлю. Серед 
іншого, зв'язки з Ізраїлем будуть зміцнені завдяки перенесенню нашого 
посольства до Єрусалиму. Голландське представництво в Рамаллі при 
корумпованій Палестинській адміністрації буде негайно закрито. Зрештою, 
Нідерланди вже мають посольство в Аммані, столиці єдиної справжньої 
палестинської держави - Йорданії.

Нідерланди скорочують свою дипломатичну присутність у країнах, які 
підписали Каїрську декларацію з прав людини, в якій всі права і свободи 
оголошуються підпорядкованими законам шаріату, обмежують свободу 
вираження поглядів і, серед іншого, роблять відправною точкою гендерну 
нерівність. Дипломати з цих країн будуть допущені та акредитовані в 
Нідерландах лише в тому випадку, якщо вони підпишуть декларацію, в якій 
зазначається
що вони відкидають шаріат і дотримуються правових принципів нашої 
вільної демократичної правової держави.

Відносини з ісламськими країнами, які дотримуються законів шаріату, і 
звідки, до того ж, голландські парламентарі отримують погрози смерті без 
будь-яких дій з їхнього боку, будуть негайно розірвані.
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Партія Свободи виступає за суверенні Нідерланди. Нідерланди, які 
відновлюють контроль над власними грошима, власними кордонами і 
встановлюють власні правила. Як суверенна країна, ми прагнемо до 
міцних двосторонніх та економічних зв'язків з іншими країнами. Ця 
інтенсивна співпраця між країнами не потребує політичного союзу на 
кшталт ЄС  - інституції, яка перебирає на  себе все більше  влади, 
поглинає гроші платників податків і нав'язує нам диктат. PVV хоче 
обов'язкового референдуму щодо Nexit.

За останнє десятиліття близько 50 мільярдів євро голландських податків 
пішло на допомогу розвитку, а країни Третього світу майже нічого не 
отримали. Наші гроші здебільшого зникли в глибоких кишенях 
африканських правителів. Ми повинні негайно припинити допомогу 
розвитку.
І витрачати ці гроші вдома, на своїх людей.

PVV чекає на вас:
' Посольство Нідерландів в Ізраїлі має бути перенесено до 

Єрусалиму
' Згортання дипломатичних відносин з шаріатськими країнами та 

вимоги до дипломатів
' Крапка на допомозі в цілях розвитку
' Більше немає міністра з питань допомоги розвитку
' Ніякого цифрового євро
' Прихильність до інтенсивної співпраці з іншими країнами при 

збереженні національного суверенітету, а отже, без політичного 
союзу на кшталт ЄС - це

' Ми проведемо обов'язковий референдум з 

цього питання, доки не буде проведений 

референдум щодо виходу з ЄС:

• Чи прагнемо ми отримати наші мільярди назад від Брюсселя і різко 
знизити внесок ЄС. Нідерланди стають чистим отримувачем, а не 
платником

• Не передавати повноваження ЄС, а забирати їх назад

• Збереження та відновлення всіх наших прав вето

• Жодного подальшого розширення ЄС або кроків у цьому напрямку

• Негайне припинення ідіотських щомісячних переїздів 
Європарламенту з Брюсселя до Страсбурга

• Немає прапора ЄС на урядових будівлях і в Генеральних штатах; ми 
перебуваємо в Нідерландах, тут майорить лише національний 
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прапор
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ФІНАНСИ

Голландська економіка перебуває не в найкращому стані. Незважаючи 
на низький рівень безробіття, економіка скоротилася в першому півріччі 
цього року.
Отже, Нідерланди офіційно перебувають у рецесії. Інфляція все ще висока, 
продукти дорогі. Від купівельної спроможності голландців мало що 
залишилося через зростання цін на енергоносії та продукти харчування. Все 
більше і більше людей, працюючих і непрацюючих, від мінімуму до 
максимуму, не можуть більше зводити кінці з кінцями. Це має змінитися!

Тому PVV виступає за різке зниження податків, щоб знову дати людям 
можливість дихати вільніше і залишити гроші в їхніх гаманцях. Ми зробимо 
знову доступним повний продуктовий візок, скасувавши ПДВ на продукти 
харчування.
Ми також скасовуємо податок на авіаперевезення, знижуємо податки на 
енергоносії та акциз на бензин. А ще ми знижуємо орендну плату та 
збільшуємо субсидії на оренду житла.

Ми підвищуємо мінімальну заробітну плату, що покращить купівельну 
спроможність працівників, пенсіонерів та пільговиків. Крім того, ми знову 
робимо медицину доступною, скасувавши надлишкову франшизу.
Стоматолог повертається в базовий пакет медичних послуг.

Не забуває ПВС і про наших пенсіонерів. Ми збільшимо податковий кредит 
для літніх людей, збережемо IOAOW, а державний пенсійний вік повернеться 
до 65 років.

PVV також інвестує в основні завдання уряду, такі як безпека, освіта та 
охорона здоров'я. Наприклад, ми хочемо, щоб на вулицях було більше 
синього кольору, у класах - більше вчителів, а біля ліжка - більше рук.

Ми можемо заплатити за все це, припинивши переказувати мільярди в 
Брюссель та Африку. І витративши мільярди, які зараз виділяються на 
боротьбу з кліматом та азотом, на наших людей. Ми збираємося 
витратити гігантські додаткові кошти
ми скоротимо прибутки, які банки отримують через підвищення 
відсоткових ставок, і уріжемо всі види безглуздих субсидій на мистецтво, 
культуру, суспільне мовлення, експатів та озеленення. Закриття кордонів 
для шукачів притулку та обмеження міграції також заощадить мільярди.

Таким чином, ми відновимо Нідерланди і повернемо голландця на 1!
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